3. מחלקים ירושה בין קבוצה של אנשים. יורש נקרא עני, אם הוא מקבל פחות מ-99 ₪. יורש נקרא עשיר, אם הוא מקבל יותר מאשר 10000 ₪. גודל הירושה וכמות היורשים הם כאלה, שבכל שיטת החלוקה העשירים לא יקבלו פחות מהעניים. 
יש להוכיח, שאז בכל שיטת החלוקה העשירים יקבלו לפחות פי מאה מהעניים.
פתרון. נסמן ב-N את כמות היורשים, S גודל הירושה ב-₪. 
ננסה שיטת חלוקה כזאת: יורש ראשון מקבל 98 ₪, וכל היורשים האחרים מקבלים אותה כמות של כסף. אז הם צריכים להיות עשירים, כי אחרת לא יהיו יורשים עשירים ואז העניים יקבלו יותר מעניים. 

לכן S – 98 > 10000∙(N – 1). כלומר S  > 10000∙N – 9902.

עכשיו ניקח כל שיטה של חלוקה. כמות היורשים העניים נסמן ב-K (אפשר להניח כי K חיובי, אחרת הכל ברור). אז היורשים העניים יקבלו פחות מ- K99 שקלים. כמות היורשים "הבינוניים" (כאלה שהם לא עשירים ולא עניים) היא לכל היותר N–K–1 הרי יש לפחות יורש עשיר אחד ו-K יורשים עניים. לכן כמות הכסף שקיבלו "הבינוניים" היא 10000∙( N–K–1). ובכן, כל היורשים הלא עשירים (הבינוניים ועניים ביחד) מקבלים 10000∙( N–K–1)+99K לכל היותר.
לכן היורשים העשירים מקבלים לפחות S –10000∙( N–K–1) – 99K. 

אבל 
S –10000∙( N–K–1) – 99K >

> 10000∙N – 9902 –10000∙( N–K–1) – 99K =
= 9901∙K + 98 > 9900∙K

אבל 9900∙K הוא גדול מ-100 כפול כמות השקלים אצל היורשים העניים.
